

Szilveszteri buli a Dóm téren

Munkatársunktól
Az idén Budapest mellett Szeged, Kaposvár és Esztergom is bekapcsolódik a központi szilveszteri ünnepségbe. „Álomalapítás 2001. Jó kedvvel, bőséggel” mottóval az Országimázs Központ szervezi az óév búcsúztatását. Az országos rendezvényről és a szegedi programokról volt szó a tegnapi sajtótájékoztatón. – Az országos rendezvény összesen 386 millió forintba kerül – tudtuk meg Tóth István Zoltántól, az Országimázs Központ vezetőjétől.

A szegedi programok az 1879-es nagyárvíz utáni helyreállításra épülnek. A Dóm téren este 9-kor kezdődő műsorok gerincét adják az árvíz után segítő városok

életét, kultúráját, szórakozását felelevenítő számok. Így például a Molnár Dixieland Moszkvát idéző dalokat mutat be, a Szegedi Nemzeti Színház művészei operettet és sanzont énekelnek. Az előbbi Bécsre, míg az utóbbi Párizsra emlékeztet. A repertoárból nem hiányozhat a vidám, fiatalos zene sem. Erről a Volvox, a Nyers és a Nevergreen gondoskodik. A műsort színesíti Gregor Bernadett, Bornai Tibor, a Hóra Táncszínház fellépése is. Éjfélkor, a Himnusz után tűzijátékot és lézer showt nézhetnek meg azok, akik szilveszter éjszakáján felkeresik a Dóm teret.

Utána hajnalig tartó utcánál közönthetik az újévet a szegediek.

A menza ördögei Lehet-e jó a koszt?



Ha iskolnap, akkor délidőben megszólal a kórus: „Jó étvágyat az ebédhez!” „Köszönjük szépepen!”
(Fotó: Miskolczy Róbert)

Az alpolgármesterek válaszolnak Báthty nem volt fb-tag

Dr. Bartha László polgármester az elmúlt héten egy fórumon válaszolt az öt ért vádakra, melyek Újhelyi István MSZP-s képviselő korábbi sajtótájékoztatóján hangzottak el. Lapunk „Bartha rágalmazásért perli Újhelyit” című, december 15-én megjelent cikkében közöltük a két fél álláspontját. Dr. Bartha László nyilatkozatában két korábbi alpolgármester – dr. Csenke László és Báthty Gábor – nevét is említette. Az érintettek az alábbiakban kívánnak reagálni a polgármester állításaira.

Báthty Gábor: „Dr. Bartha László azt állította, hogy dr. Tímár László alpolgármestert megelőzően tagja voltam a Duna-Tisza Regionális Befektetési Rt. felügyelő-bizottságának. Ez az állítás valótlan. A polgármester úr könnyen ellenőrizhette volna, hogy alpolgármesteri megbízatásom alatt semmilyen gazdasági társaságban nem töltöttem be vezető tisztséget, igazgatóságoknak, ill. felügyelő-bizottságoknak – így az említett társaságban sem – tagja nem voltam. A Duna-Tisza Regionális Befektetési Rt. felügyelő-bizottságában korábban az önkormányzatot az akkor KDNP, jelen ciklusban MIÉP-KDNP színekben megválasztott, most éppen a Fideszszel szövetséges MDF képviselőcsoportjában tevékenykedő dr. Farkas László

képviselte. A polgármester úr ezen kijelentése miatt azonban sem rágalmazási, sem becsületsértési pert indítani nem kívánok, tévedése valószínűleg abból adódhat, hogy túlzottan lekötötte energiáit dr. Tímár László hasonló megbízatásainak összeszámlálására.

Dr. Csenke László: „Bartha László úr saját ügyében nyilatkoztak személyemben érintettek. Ezért, és csakis ezért szólalok meg. Nem kívánok ebben a politikai ügyben részt venni. Az igazsághoz azonban hozzátartozik, hogy alpolgármesterként, mivel nem volt abszolút többsége a delegáló pártnak, konszenzuspolitikára kényszerültem, ami azt jelentette, hogy a Fidesz, MDF, KDNP képviselők egyetértése nélkül nem állt módunkban döntést hozni. Abban az időben a szociális bizottságot illetve az egészségügyi bizottságot az általam tisztelt Hargittai Rita képviselő asszony, valamint dr. Szabó László képviselő úr vezette.

Természetesen igaz, hogy Bartha László úr cége, illetve volt cége ügyében az akkori megyei pénztárvezetés a köztisztviselők jogállásáról szóló törvényvel összhangban járt el. Az ügyről további adatokat nem kívánok nyilvánosságra hozni. Egyúttal tájékoztatom a szíves közvéleményt, hogy az országos pénztár által elvégzett vizsgálatnak a sajtóban közölt részletes eredményéről a megyei pénztár nem bírt tudomással.”



Mi volt az ebéd? Ez az a kérdés, amit az oviból, vagy a suliból hazafelé menet a kisgyerekek többségétől megkérdezik anya vagy apa, már csak pedagógiai célzattal is. Megetted? – folytatódik az emberpalánta faggatása. A válaszokból pedig nagy ivű következtetést von le az ós, melynek lényege, hogy a menza-koszt sohasem lehet elég jó.

– Kevés és nem is finom a napközis ebéd – érkezett a minap, menetrendszerűen a „csörögös” panasz egy apukától, aki kisiskolás fia nevében interpellált.

– Ízles dolga, ki mit szeret enni. A gyerekek sem biztos, hogy azt kéri ebédre, ami egészséges. A spenótról például köztudott, hogy hiába jó, mégsem a gyerekek kedvenc eledel. De például ki gondolná, hogy a vanília tejet se szeretik a kicsik. Ezért is fontos, hogy változatos legyen az étrend – osztotta meg velünk

tapasztalatát Madarászné Szász Éva, az egyetemi napközi otthonos óvoda vezetője, aki szerint az új szolgáltató konyháján újszegedi konyháján finoman főznek. A pedagógus szerint az is öröndetes, hogy többféle kenyér és péksütemény – például rozskenyér és különféle kalács is – szerepel az étlapon. Az ebéd a hét több napján is három fogásból áll, illetve gyakran kapnak gyümölcsöt – a szokásos alma mellett banánt, mandarint is – a gyerekek.

– Kifejezetten nehéz feladat a gyermekétkeztetésben az egészséges, tápláló, de a kicsik szájízének is megfelelő étrend összeállítása – ismeri el dr. Nagy-Czirok Eszter gyermekorvos. A szegedi ovisoknak és iskolásoknak tízórait, ebédet és uzsonnát szállító Suli-Host Kft. ételapertvét nézegetve az orvos elhagyta volna az ott szereplő pörköltszerű ételeket, az édeségeket, meg a vajasméz és a vajás-lekváros kenyereket. Ellenben naponta adna gyümölcsöt és tejet vagy tejterméket a gyerekeknek. A szakember szerint jó lenne, ha zöldséges rakott étel, többpárolt hús is szerepelne a kínálatban.

– Az örökös rendszer átvilágításával, a foltárt hiányosságok és a pazarlás megszüntetésével párhuzamosan igyekeztünk a szegedi óvodások és iskolások közétkeztetését megoldani, korszerűsíteni – vont mérleget az áprilistól eltelt időszakra visszapiillantva Bádonyi Mihály, a Suli-Host Kft. területi igazgatója. A szolgáltató cég mozgásterét jogszabályok és az önkormányzat helyi rendeletei határozzák meg. A vendéglátásról és a közétkeztetésről szóló jogszabály rögzíti az adott korcsoportnak megfőzendő étel alapanyagát, tápértékét és mennyiségét, az önkormányzati rendelet pedig az árát. A szolgáltató cég dolga a minőség és a változatosság biztosítása, a gazdaságosság fönntartása mellett. A kft. 9 konyhája 57 óvoda és 33 általános iskola; 7 másik főzőhelye pedig 20 középiskola gyerekserégét látja el étellel-italal.

Az egyik lakótelepi iskolában – ott jártunkkor – műanyag „mosogatótálból” mértek a grízes tésztát a „szakácsnénik”.
– A legnehezebb – véli Bádonyi igazgató – a személyzet szemléletének átalakítása. De folyamatos a képzés, a fejlődés. Például az elmúlt hónapokban minden konyhánk működési engedélyt kapott, s alkalmassá vált a kétféle menü előállítására, ellenben az intézményeknek csak egy kisebb része igényli ezt a fajta változatosságot.
A szülők arról is panaszkodtak a „csörögnek”, hogy azért kevés a menza koszt, mert az iskolai konyhások közül némelyek saját autójukba pakolják az ételt...
– Az új cég „örökölte” a pazarlást, illetve azt, hogy a főző, illetve tápláló konyhák személyzete „kereset-kiegészítésként” elvitte az alapanyag és a kész étel egy részét, s maga használta föl, vagy értékesítette – ismerte el az igazgató. Ezt a visszaélést az új cégvezetés mára megszüntette, több korábbi alkalmazottat elbocsátott. Az alapfeltételek megteremtése után a technológiai fejlesztésre koncentrált. Jövőre például konyhagépekre 15 millió forintot költenek. A kínálatban pedig olyan újszerű ételek is szerepelnek majd, melyeket a gyerekek kértek: így például tízórait vagy uzsonnára gabonapelyhet, ebédre pizza. A szolgáltató cég vezetője ma már előre tekint.

Újszászi Ilona

Ülésezett az egyetem tanácsa Díszdoktorokat választottak

A felsőoktatási integráció jegyében több döntést is hozott legutóbbi ülésén a Szegedi Tudományegyetem tanácsa: felállítják az intézmény Tanárképzési Bizottságát, és megszűntetett az immár a fizkarú egyetemet kiszolgáló központi könyvtár szervezeti és működési szabályzata.

Több személyi ügyet tárgyalt a Szegedi Tudományegyetem tanácsa legutóbbi ülésén. A testület tagjai támogatották azt a javaslatot, hogy Göncz Árpád volt közársasági elnöknek díszdoktori címet adományozz az egyetem. A Doctor Honoris Causa kitüntetéssel az idén leköszönt államfő műfordítói munkásságát, illetve a szegedi egyetem bölcsészettudományi karán 1978 és 1982 között végzett oktatói tevékenységét ismerik el. Díszdoktori címet adományoz az egyetem Antonello Biagini professzornak, a római La Sapienza Tudományegyetem tanszékvezető egyetemi tanárának, aki 1994 óta szoros szakmai kapcsolatban áll a szegedi bölcsészkaral.

A tanács úgy határozott, hogy a Szilárd Leó professzori ösztöndíjra dr. Bor Zsolt fizikus egyetemi tanárt terjeszti fel. Professzor emeritus címet adományoztak az SZTE Általános Orvostudományi Kar két egyetemi tanárának, dr. Szarvas Ferencnek (Endokrinológiai Önálló Osztály és Kutató Laboratórium) és dr. Szemere Györgynek (Orvosi Genetikai Intézet).

Megalakulhat az SZTE Tanárképzési Bizottsága, miután a tanács elfogadta a bizottsági tagok személyére tett javaslatot. Jövőre új szervezeti és működési szabályzatot, valamint a hallgatók részére nyújtható támogatásról, valamint az általuk fizetendő díjakról és térítésekről szóló szabályzatot. Az oktatók hallgatók által történő véleményezését részletező szabályzat is átment a szavazáson.

H. Sz.

KALVÁRIA CUKRÁSZDA

Hangulatos karácsonyt szeretne? A finomságokról mi gondoskodunk?

- ünnepi díszítésű torták
- diós, mákos beiglik, kalácsok
- fonott sós kalács
- pozsonyi kifli
- sós, édes aprósütemények.

Újdonság: csokis, narancsos chips.

SZEGED, KÁLVÁRIA TÉR 32.

nyitva: 24-én 7-12h, 31-én: 7-15h
Telefonos rendelésvétel 8-20 óráig: 62/443-884
Kora reggeli (6-8) és késő esti (20-22) órákban ünnepi ügyeletes telefonszámunk: 30/239-7304.

csörög a Pannon GSM

Kedves olvasóink! Közérdekű problémákat, észrevételeket, tapasztalataikat december 20-ig Fekete Klára újságíró munkatársunkkal oszthatják meg. Ügyeletes munkatársunk reggel 8 és délután 4 óra között hívható a 06-20-9432-663-as rádiótelefon-számom. Elvesztett tárgyaikat kereső, illetve talált tárgyakat visszaadni szándékozó olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel: 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóháznál és hirdetőirodáinkban.

802) a következő történetet mesélte el: aranyvásárlás tapasztalható. Kevés kereskedő merte kifizetni a helypénzt a karácsonyi vásárra, s az a néhány is nagyon szerény forgalmat tud elérni – telefonálónk szerint. Az a véleménye, hogy még kellett volna hagyni a Széchenyi téri árusítást, a vidékiek és a szegediek ugyanis most a bevásárlóközpontokba mennek ajándékkért, és nem az árusokat keresik.

Csipogó. F. O. (405-802) a következő történetet mesélte el: aranyvásárlás tapasztalható. Kevés kereskedő merte kifizetni a helypénzt a karácsonyi vásárra, s az a néhány is nagyon szerény forgalmat tud elérni – telefonálónk szerint. Az a véleménye, hogy még kellett volna hagyni a Széchenyi téri árusítást, a vidékiek és a szegediek ugyanis most a bevásárlóközpontokba mennek ajándékkért, és nem az árusokat keresik.

Buszos sztori. Kónya Imre (449-478) azt panaszolta el, hogy lánya egy kisgyerekekkel december 8-án 16.30-kor az Izabella-hídnál fel szeretett volna szállni a Pusztamérges-Zákányszék útvonalat jelző buszra, ám a sofőr nem engedte. Azt mondta, várja meg a Zákányszék-Üllés járatot. Ezt az eljárást olvasóink méltánytalannak tartja.

Poros színpad. Szombaton délután az Ifjúsági Házban egy művészeti iskola rendezett karácsonyi műsort. Az egyik apuka, P. T. szerint a színpad annyira poros volt, hogy a táncosok ruhájára az előadás végén alig lehetett ráismerni.

Áramszünet. M. L.-né (405-798) Szőregről telefonált amiatt, hogy a Démász miatt éppen a karácsony előtti napokban iktat be áramszünetet, akkor, amikor sokan már szabadságon vannak és takarítani, mosni szeretnének.

Tisztító. Ebben a városban már minden bezár? – kérdezte Váradi István (469-804). Azt vette észre, lassan nem tudja hová vinni tisztításra váró szennyejét, sorban zárnak be az átvételek, a minap pedig a Fonógyári úti központi épületen is lakatot láttam...

Meglepetés. Örömmel hívtam fel Korek Éva (434-828), mert nagymamájánál tegnap „kint jártak” az önkormányzattól és karácsonyi ajándécsomaggal lepték meg. Szerinte ezzel az akcióval nagy örömet tudtak szerezni azoknak az idős embereknek, akiket a városházán felvettek a listára.

PANNON GSM
Az élvonal.

napló

MA
GILA FERENC, a 24-es választókerület (Baktó, Petőfitelep) képviselője fogadóórát tart 17 órától a Nádas Presszóban (Tölgyfa u.).

HOLNAP
A MUNKÁSPÁRT újszegedi alapszervezete 16 órakor taggyűlést tart a Hüvelyk u. 1. szám alatti volt barakkövidóban.
DR. BÁLINT JÁNOS a Szociálista Párt jogtanácsosa 15-16 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart Szegeden a Szilágyi u. 2. II. em. 210-es szobában. Telefon: 420-259.
KATONA GYULA, a 13-as választókerület (Móraváros) képviselője lakossági fórumot tart 17 órai kezdettel a Móravárosi Katolikus Községi Házban (Kálvária sgt. 20.). Témák: - Beszámoló a 2000. évi képviselői tevékenységről; - A 2000. évi képviselői alap felhasználása; - A következő év tervei, ezen belül a „Világ Utcája” területén várható fejlesztések. Vendége: Balogh László országgyűlési képviselő.
KALMÁR FERENC, a 23-as választókerület (Rókus) képviselője fogadóórát tart 17 órai kezdettel az Arany János Általános Iskolában (Kukovecz Nana u.).